

ПРИХОПЕРЬЕ



Издается
с 10 марта
1930 года

12+

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 136(12170)

ЧЕТВЕРГ, 14 ноября 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

В рамках формирования бюджета

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров в минувший понедельник, 11 ноября, провел оперативное совещание, на котором поставил задачи по формированию бюджета Волгоградской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.

«Приоритетом этой работы является выполнение задач национальных и приоритетных проектов, которые направлены на дальнейшее социально-экономическое развитие Волгоградской области, повышение качества жизни жителей и выполнение в полном объеме принятых социальных обязательств, — подчеркнул Андрей Бочаров. — Необходимо уделить дополнительное внимание вопросам поддержки реального сектора экономики, предпринимательства, обеспечения комплексной безопасности и развития территорий».

Напомним, 14 ноября законопроект о бюджете региона на 2020-й и основных направлениях деятельности на 2021-2022 годы будет вынесен на рассмотрение депутатов Волгоградской областной думы. Доходы на 2020 год оцениваются в сумме 107 миллиардов рублей, расходы — 106,8 миллиарда рублей. Таким образом, профицит составляет порядка 200 миллионов рублей. Этот же показатель будет актуальным в 2021 году, в 2022-м он вырастет до полумиллиарда рублей. Основной финансовый закон Волгоградской области должен быть принят в окончательном чтении до 1 декабря.

«При этом в рамках формирования бюджета 2020-го года и на плановый период 2021-2022-го годов необходимо предусмотреть возможность более гибкого подхода к использованию бюджетных средств и возможность их перераспределения в соответствии с актуальными задачами развития», — сделал акцент глава региона.

Андрей Бочаров также поставил задачу заместителям губернатора, руководителям органов исполнительной власти в ходе взаимодействия с федеральными министерствами и ведомствами, государственными корпорациями в рамках федеральных государственных программ максимально учесть интересы Волгоградской области при формировании инфраструктурных объектов и проектов. Доклад об итогах этой работы должен быть представлен до 15 декабря.

volgograd.ru

• Вслед событию

Спасибо служителям правопорядка

Сотрудники полиции и ветераны правоохранительных органов Алексеевского района принимали поздравления по случаю своего профессионального праздника

В конце прошлой недели, накануне празднования Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации в концертном зале Алексеевского РДК состоялось торжественное мероприятие — Алексеевских служителей правопорядка поздравляли с профессиональным праздником. Со сцены звучали слова искренней признательности, душевные поздравления и теплые пожелания.

Открыл праздничное мероприятие начальник Отделения МВД России по Алексеевскому району, майор полиции М.С.Ермоленко, который в своей приветственной речи отметил, что ежедневная работа сотрудников полиции связана с риском и ответственностью, на их плечах лежит обеспечение безопасности граждан, именно они первыми приходят на помощь попавшим в беду. Михаил Сергеевич выразил слова искренней благодарности своим коллегам — действующим работникам Отделения МВД России по Алексеевскому району — за добросовестное исполнение служебного долга, поблагодарил ветеранов отрасли за неоценимый вклад, который они внесли в дело борьбы с преступностью, сказал большое спасибо родным и близким сотрудников полиции за поддержку и понимание, за крепкий тыл и безграничную любовь и веру.

Эстафету поздравлений принял первый заместитель главы Алексеевского муниципального района Р.И.Зрянин, который тепло при-



И.А.Сивко принимает поздравления от Р.И.Зрянина.

ветствовал виновников торжества. Руслан Ильманович пожелал Алексеевским правоохранителям с честью и достоинством исполнять свой служебный долг, быть образцом принципиальности и личной порядочности, и с гордостью нести звание защитника законности и правопорядка. Теплые слова поздравлений сотрудникам полиции адресовали также прокурор Алексеевского района А.С.Похомов, и.о. председателя Алексеевского районного суда А.А.Иголкин, председатель совета ветеранов МВД С.В.Плешаков и другие почетные гости.

В этот день на сцену поднимались и сами сотрудники Отделения МВД России по Алексеевскому району, что-

бы принимать заслуженные награды. А последние сыпались как из рога изобилия. Приказом начальника ГУ МВД России по Волгоградской области медалью «За отличие в службе» третьей степени были награждены: начальник Отделения МВД России по Алексеевскому району, майор полиции М.С.Ермоленко, старший участковый уполномоченный полиции, майор полиции В.Н.Донсков, инспектор группы ДПС ГИБДД, капитан полиции И.Г.Романчук, инспектор группы анализа, планирования, контроля и информационного обеспечения, капитан внутренней службы В.В.Гайдин.

Продолжение на 2 стр.

• Актуально

Партийный съезд

В число делегатов XIX съезда «Единой России» вошли представители Алексеевского района

В Волгограде, 8 ноября, состоялась XXXIII Конференция регионального отделения «Единой России», на которой были подведены предварительные итоги работы в 2019 году, приняты решения по изменению состава регионального политического совета, а также определен состав делегации на XIX Съезд.

Так, открытым голосованием участники конференции избрали делегатов XIX Съезда «Единой России». От регионального отделения Партии в масштабном мероприятии примут участие 7 партийцев. Список делегатов: Василий Гранкин, Олеся Зарубина (Алексеевский муниципальный район), Антон Конин, Виталий Молодцов, Наталья Степаненко, Сергей

Чаплиев, Инна Штром.

«Согласно Уставу Партии, мы ежегодно избираем делегатов от Регионального отделения для участия в съезде. Как правило, это люди разных профессий, но обязательно в состав делегации входят представители муниципалитетов, сельских поселений — секретари первичных и местных отделений, рядовые члены Партии. Все кандидаты достойные, имеют богатый жизненный опыт и опыт работы в общественных организациях, у многих есть определенные наработки и интересные практики по реализации партийных и национальных проектов. Участие в съезде — хорошая возможность поделиться этим опытом. Сейчас повестка съезда еще утверждается, но очевидно, что предстоит

серьезная и плодотворная работа», — подчеркнул секретарь регионального отделения Партии «Единая Россия» Сергей Горняков.

Напомним, XIX Съезд «Единой России» пройдет 23 ноября в Москве. Предстоящий Съезд будет посвящен подготовке к избирательной кампании в Государственную Думу в 2021 году и оценке результатов прошедших выборов. На Съезде также предстоит обновление партийных институтов с акцентом на электоральную составляющую. Об этом заявил секретарь Генерального совета «Единой России» Андрей Турчак на заседании Президиума Генсовета Партии.

По материалам пресс-службы ВРО ВПП «Единая Россия».

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Праздничная викторина

7 ноября специалисты МБУ «Молодежный центр» провели для учащихся 7 класса МБОУ Усть-Бузулукской СШ викторину «День народного единства», посвященную празднику, который наша страна отмечала 4 ноября. Ребята, разделившись на 2 команды, отвечали на интересные вопросы и в большинстве случаев дали правильные и очень развернутые ответы. Больше всего очков набрала команда «Россия», которая и была признана победителем. Почетное второе место заняли ребята из команды «Российские дороги». Игравикторина очень понравилась детям, они узнали много нового и интересного о истории праздника День народного единства. В конце мероприятия командам были вручены дипломы и памятные сувениры.

Кубок ТЦ

«Святогор»

2 ноября в г. Михайловке на базе АУ «ЦФКиС» прошел ежегодный турнир по волейболу среди ветеранов. Победителем турнира стали местные спортсмены, обыгравшие Алексеевцев со счетом 2:0 и команду «Раздолье» со счетом 2:1. А «серебро» турнира в упорном поединке досталось Алексеевским ветеранам спорта, которые победили со счетом 2:0 очень перспективную команду «Раздолье». По окончании соревнований организаторы турнира наградили победителей и призеров грамотами, медалями и ценными призами.

«Чистый» день

А вы знаете, что 15 ноября отмечается международный день переработки вторсырья? Этот день призван привлечь внимание к проблеме мусора во всем мире. Главная задача — донести до людей информацию о важности переработки вторсырья, которая является более здоровой для людей и природы альтернативой закапыванию мусора на полигонах или сжиганию в печах мусоросжигательных заводов (МСЗ). В России празднование этого дня 15 ноября инициировано Greenpeace России в 2014 году, что соответствует дате Американского Дня Переработки. Для нашего государства проблема переработки мусора является одной из наиболее актуальных экологических проблем, так что подобные дни помогают соотечественникам лишней раз напомнить о важности беречь окружающую среду для будущих поколений.

Иван СТЕПЫГИН.

Именинники дня:

14.11 - Александр, Денис, Дмитрий, Елизавета, Иван, Лиза, Сергей.

15.11 - Константин.

Полезные советы

• Лавровые листочки в сахарнице, хлебнице, пакетах с мукой, цветочных горшках хорошо отпугивают муравьев, мошек и прочих насекомых.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В станице Алексеевской прошел фестиваль «Голоса Хопра».
- День хутора Исакиевского удался на славу (+фото).
- В Волгоградской области подсчитали количество работоспособных жителей.
- В Волгоградской области бензин подорожал меньше чем на 1%.

СОЛНЦЕ

Восход: 08:22

Заход: 17:28

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 95%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 15 ноября:

температура +1...+4, давление 769 мм, ветер Ю-В, 4-6 м/сек.

СУББОТА, 16 ноября: темп. +1...+4,

давление 769 мм, ветер Ю-В, 4-5 м/сек.



rp5.ru

• **Вслед событию**

Спасибо служителям правоохранительного порядка

Сотрудники полиции и ветераны правоохранительных органов Алексеевского района принимали поздравления по случаю своего профессионального праздника

Почетной грамотой главы Алексеевского муниципального района за добросовестное выполнение служебных обязанностей, личный вклад в укрепление законности и правопорядка и в связи с празднованием Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации были награждены: инспектор группы анализа, планирования, контроля и информационного обеспечения, майор полиции Т.В.Рудакова, старший оперуполномоченный группы уголовного розыска, майор полиции К.В.Чернышков, инспектор по делам несовершеннолетних, капитан полиции И.А.Сивко, участковый уполномоченный полиции, старший лейтенант полиции А.В.Чекмарев, участковый уполномоченный полиции, младший лейтенант полиции А.С.Рогожин.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей, до-

стижение высоких результатов в служебной деятельности, а также за успешное выполнение задач повышенной сложности Почетной грамотой начальника Отделения МВД России по Алексеевскому району награждены: заместитель начальника следственного отделения, майор юстиции М.И.Дьячихин, старший участковый уполномоченный, майор полиции В.Н.Донсков, главный бухгалтер, майор внутренней службы Н.А.Михайлова, начальник отделения участковых уполномоченных полиции, капитан полиции О.С.Кудинов, старший оперуполномоченный направления экономической безопасности и противодействия коррупции, капитан полиции И.А.Мордвинцев, инспектор отделения ГИБДД, капитан полиции Т.А.Панфилова, инспектор группы анализа, планирования, контроля и информационного обеспечения, капи-

тан внутренней службы В.В.Гайдин, начальник миграционного пункта, капитан полиции О.И.Плешакова, инспектор группы по исполнению административного законодательства, старший лейтенант полиции Т.А.Фадеева, госинспектор безопасности дорожного движения, лейтенант полиции М.В.Алексеев, дознаватель группы дознания Т.Б.Кареева, помощник оперативного дежурного дежурной части, старшина полиции П.А.Топорков, младший инспектор-кинолог, старший сержант полиции В.В.Лукшин.

От имени руководства Отделения МВД России по Алексеевскому району была объявлена Благодарность: заведующей медицинской частью изолятора временного содержания А.В.Максимовой, оператору ЭВМ ОГИБДД Е.С.Захаровой, бухгалтеру Г.В.Ивановой, оператору ЭВМ группы по исполнению административно-



М.С.Ермоленко награждает В.Н.Донскова.

го законодательства Н.И.Чулковой, психологу группы по работе с личным составом Т.В.Девяниной, инженеру направления информационных

технологий, связи и защиты информации И.А.Пеленеву.

Концертная программа, подготовленная работниками культуры, была построена таким образом, что каждое структурное подразделение районного Отделения полиции получило свой номер – песню или танец. Зрители тепло приветствовали всех артистов, начиная от маститых исполнителей в трио «Притяжение» (Валентина Атарщикова, Светлана Ильина и Регина Агаева) и заканчивая самыми юными танцорами из детской танцевальной студии «Веста».

...В этот день приятный сюрприз ждал ветеранов правоохранительных органов – для них после концерта праздник продолжился в неформальной обстановке в кинозале «Дубравушка».

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.



Прекрасная половина Алексеевских служителей порядка.



Алексеевские ветераны правоохранительных органов.

• **Образование**

Доступ к лучшим образовательным программам

Представители Алексеевского района стали участниками Всероссийского форума Центров «Точка роста» в Москве

Руководители центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» созданных в Волгоградской области, стали участниками Всероссийского форума «Национальный проект «Образование»: сообщество, команда, результат», который прошел 6 и 7 ноября в Московской области. Возглавила делегацию педагогов региональный координатор федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование» Ольга Балакшина. Алексеевский район на форуме представляла руководитель центра образования «Точка роста», созданного в Алексеевской средней школе, Вера Дерюгина. Всего в работе форума приняли участие порядка 2,5 тыс. человек из 50 регионов Российской Федерации.

Более 2 тысяч Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в сельских школах и малых городах открылись в этом году по всей стране в рамках реализации национального проекта «Образование». В Волгоградской области уже работают 56 Центров. Всего за период с 2020 по 2022 годы планируется создание еще 180 центров образования цифрового и гуманитарного профилей.

Во всероссийском форуме Центров «Точка роста» приняли участие Министр просвещения Российской Федерации Ольга Васильева, заместитель Министра просвещения Российской Федерации Марина Ракова, летчик-космонавт, Герой России, Председа-

тель Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» Сергей Рязанский, и.о. генерального директора Фонда новых форм развития образования Максим Инкин. Собравшиеся обсудили первые итоги и наметили перспективы развития Центров образования цифрового и гуманитарного профилей.

Как обеспечить доступ каждого ребенка к лучшим образовательным программам? Как получить актуальные знания вне зависимости от места проживания? С этого учебного года ребята из сельских школ изучают предметы «Технология», «Информатика», «ОБЖ» на новом учебном оборудовании. После уроков дети посещают занятия цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профиля, а также учатся играть в шахматы или создавать собственный медиапродукт. В Центрах образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» школьники учатся работать в команде, готовятся к участию в региональных и федеральных конкурсах, форумах, слетах. Все это позволяет сформировать новые компетенции у подрастающего поколения. У взрослых тоже есть возможность освоить цифровые технологии или заняться творчеством – Центры «Точка роста» позволяют обучаться вместе с детьми, проводить мастер-классы, делиться своими знаниями.

Проект реализуется в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». На его осуществление в 2019 году из федерального бюд-

жета выделено 3 млрд. 80 млн. руб. С учетом расходных обязательств субъектов общая сумма составила 3 276 215,27 тыс. руб. Это позволило обновить материально-техническую базу образовательных организаций и создать в этом году 2049 Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в 50 субъектах Российской Федерации. Доступность качественного образования детям из самых удаленных уголков страны и развитие школ на селе – основные задачи Центров «Точка Роста».

Летом этого года учителя сельских школ осваивали современные технологии обучения и воспитания на базе детских технопарков «Кванториум». Более двух с половиной тысяч педагогов прошли переподготовку во время 46 образовательных сессий в 21 субъекте Российской Федерации. Одиннадцать тысяч сельских педагогов в онлайн режиме изучили гибкие компетенции (soft-skills), проектное управление, методы генерации идей. Фокус образовательных программ был направлен на приобретение hard-skills – навыков работы с современным оборудованием.

Наша справка:

Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» создаются как структурные подразделения общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах. Целями деятельности Центров являются: создание условий для внедрения на уровнях начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования новых методов обучения



и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей; обновление содержания и совершенствование методов обучения предметов «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности». Рекомендуется также использование инфраструктуры Центра во внеурочное время как общественного пространства для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.

Наш корр.

• **День в календаре**

Праздник будущих солдат

15 ноября Россия отмечает День призванного. Хотя день не «раскрашен» в календаре красным цветом, уже более четверти века его считают особым миллионы молодых россиян, готовых и даже желающих послужить Отечеству в солдатском строю.

В Российской Федерации все мужчины обязаны отслужить в армии. Под этот закон попадают граждане от 18 до 27 лет, исключения могут случаться по состоянию здоровья. В более редких случаях это правило не распространяется на особо ценных работников. Призывные кампании в стране проходят в два этапа: с первого апреля до пятнадцатого июля, а также с первого октября до тридцать первого декабря. С 2008 года срок пребывания в армии для призванных составляет всего год. Поскольку служба в армии может коснуться практически любой семьи (и не однажды), был учрежден специальный праздник. Его отмечают 15 ноября каждый год.

В 1992-м президент РФ своим распоряжением ввел этот праздник «в целях повышения общегосударственной значимости и престижа воинской службы, улучшения военно-патриотического воспитания молодежи». Конечно, не было совпадением, что Всероссийский день призванного установили в самый разгар осенней призывной кампании.

27 лет – срок относительно небольшой, но праздник, тем не менее, уже обрел свои традиции. В этот день будущие солдаты по всей стране возлагают цветы к воинским мемориалам и памятникам, встречаются с ветеранами и действующими военнослужащими, посещают места знаменитых баталий. Для них устраивают концерты, показы оружия и техники.

Наш корр.

ДО 16-ТИ И СТАРШЕ

Привет, друзья!

Осенние каникулы выдались очень богатыми на самые разные события как в нашем районе, так и в Волгоградской области. Конечно же, обо всем самом интересном вы можете прочесть в сегодняшнем выпуске «До 16-ти». Так что не буду утомлять вас долгими вступлениями, а просто пожелаю традиционного приятного чтения!

Удачи!



• Правильное воспитание

«Юнармия» в деле

В дни осенних каникул в Волгоградской области прошла большая юнармейская смена



Алексеевские юнармейцы.

250 активистов волгоградского регионального юнармейского движения провели осенние каникулы в областном военно-патриотическом лагере «Юнармеец». Школьников в возрасте от 8 до 17 лет приняли сразу два учреждения — Волгоградский городской оздоровительный центр для детей и молодежи «Орлёнок» и детский оздоровительный лагерь «Сказка» в Среднеахтубинском районе.

Участниками стали представители юнармейских отделений из Волгограда, Волжского, Камышина

и Калача-на-Дону, а также 12 муниципальных районов волгоградского региона, в том числе из Алексеевского района. Семидневная программа объединила четыре вида подготовки — начальную военную, общественно-государственную, физическую, специальную. Кроме того, были предусмотрены военно-спортивные и тактические игры, занятия с инструкторами на скалодроме и в веревочном городке, образовательный курс по спортивному туризму, лазертаг.

Юнармейцев ждало общение с лидерами сферы патриотического воспитания молодежи — ветерана-

ми и участниками боевых действий, представителями 20-й гвардейской отдельной мотострелковой бригады (в/ч 22220), военного комиссариата, поискового движения России и ДО-СААФ. Завершением смены стало личное первенство по сдаче нормативов. Победителям вручили грамоты и призы, а каждый участник лагеря получил в подарок комплект юнармейской формы.

Важно отметить, что сегодня на базе образовательных организаций региона, военно-патриотических клубов, спортивных команд действуют 27 местных штабов, 156 юнармейских отрядов общей численностью порядка пяти тысяч человек. Члены всероссийского патриотического движения «Юнармия» принимают участие в региональных и федеральных проектах и конкурсах, организуют межрегиональные форумы на правах центра патриотического воспитания федерального значения и входят в число призеров ежегодных всероссийских военно-патриотических игр. Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия» создано по инициативе Министерства обороны РФ в 2016 году. Членами движения в стране являются более 500 тысяч россиян в возрасте от 8 до 18 лет.

Фото из личного архива Ивана ТИТОВА.

• Арт-галерея

Мир на бумаге

Юные алексеевские художники проиллюстрировали книги волгоградских писателей

Не так давно в нашем регионе прошел областной конкурс детского художественного творчества «Пароход идет в Ростов», который был посвящен трудам волгоградских писателей. Сама выставка работ открылась 23 октября в здании Волгоградской областной детской художественной галереи. Она пройдет там до 15 ноября и каждый желающий сможет посмотреть на удивительные картины, среди которых есть работы и наших художников.

Выставка-конкурс детских рисунков по произведениям Волгоградских писателей напомнила юным художникам, их педагогам и родителям, что в море всемирной литературы есть свое родное слово, рассказывающее о родной земле и близких людях и, главное, произнесенное нашими земляками, талантливыми писателями. На конкурсе поступило более 300 рисунков и предметов декоративно-прикладного творчества из школ искусств и изостудий Волгограда, Волжского и районов Волгоградской области. Практически в

каждом коллективе, участвующем в конкурсе, члены жюри определили победителей или поощрили ребят за выполненную работу. Воспитатели детской школы искусств из нашего района Варя Иголкина, Юлия Беспалова, Яна Захарченко, Даша Пропащяева, Аня Батащичкова и Ира Ткачева также приняли участие в конкурсе и даже заняли призовые места! Варя Иголкина стала победителем, а Юлия Беспалова завоевала второе место. Все были награждены памятными дипломами, работы четверых девочек также попали в иллюстрированный каталог, который был издан специально по случаю открытия выставки.

Варя Иголкина побывала на открытии выставки и привезла оттуда множество положительных впечатлений. Мы от всей души поздравляем наших юных художниц и желаем им новых творческих побед!

На снимках: Варя Иголкина с наградой и ее иллюстрация к произведению Н.Терехова «Серый разбойник».

Фото из личного архива В.Иголкиной.



• Улыбнись!

• Мама:
— Как ты ухитрился так извазжаться?
Пятилетний сын:
— Я ведь ближе к земле, чем ты.

• — Папа, ты можешь решить за меня задачу по математике?
— Нет, сынок, это будет неправильно.
— Да ладно, ты хотя бы попробуйся!

• Домашние задания нужны только для того, чтобы поспорить детей и родителей...
Маша, 8 лет.

• Знай наших!

«Радуга» в числе лучших Танцевальный коллектив из Алексеевского района покоряет новые высоты



Победители получили заслуженную награду.

2 ноября 2019 года старшая группа танцевального коллектива «Радуга» под руководством Нины Васильевны Сериной достойно представили наш район на областном хореографическом фестивале «Край родной, ты творить вдохновляешь!» им. Н.И.Демидова, посвященном 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

На протяжении всего года мы вместе со своим руководителем упорно работали над собой и старались приложить массу усилий для достижения поставленных целей: совершенствовать свои танцевальные навыки, оттачивать сложные элементы, дарить радость и хорошее настроение публике из станиц и хуторов Алексеевского района. Так, маленькими, но твердыми шагами мы дошли до кон-

курса областного значения, где заняли свое заветное 3-е место, что стало большой победой для коллектива.

Зрители встретили нас очень тепло и радушно, отблагодарив лучшей наградой: бурными аплодисментами и криками «Здорово!». Это был большой опыт для всех нас, так как фестиваль открыл свои двери для лучших образцово-показательных коллективов и талантливейших ребят. К этому успеху наша «Радуга» пришла только благодаря слаженной совместной работе, руководителю, что привил любовь к танцу и труду, и конечно же зрителю, что так тепло поддерживал нас на концертах. Спасибо вам всем большое!

Елизавета ХОРШЕВА,
участница танцевального коллектива «Радуга».

Фото из личного архива автора.

• Событие

Мы на «Планете творчества»

Наши мастера удивили многих своими яркими работами



«Марьюшка» готовится к выставке.

В Жирновске прошел областной фестиваль детского декоративно-прикладного искусства «Планета творчества». Он состоялся в рамках регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».

На фестивале свое творчество представили 43 юных мастера из десяти районов нашей области! Вниманию гостей были предложены работы, выполненные в различных техниках: вышивки, вязания, войлоковаления, квиллинга, резьбы по дереву, лозоплетения, гипсовой отливки и многих других. В общем, удивиться было чему. Разумеется, талантливые ребята из нашего района не смогли не выставить на таком интересном мероприятии и свои работы.

Свои изделия на «Планету творчества» отправили участницы дет-

ской студии «Марьюшка» - Вика Гусева, Тая Выжанова, Варя Рогожина, Вика Рогожина, Лиза Прокофьева, София Пиягова и Ева Петрова. Девочки занимаются с сентября, это была их первая выставка и они уже смогли сделать очень много народных традиционных кукол, которые пришлось по душе посетителям выставки. Уникальные изделия также представили девочки из детской студии «Веретенце» - Снежана Самутова, Мария Полякова, Алиса Елисева, Мария Великородная и Аня Проценко. Они изготовили украшения для волос в технике «канзаши».

Все участницы стали дипломантами «Планеты творчества», с чем мы их от души и поздравляем!

Наш корр.
Фото из архива детской студии «Марьюшка».

Материалы выпуска подготовил Иван СТЕПЫГИН.

